２０２４年１０月２１日
会　員　各　位
公益社団法人日本メディカル給食協会
　　会　　長　　平 井　英 司　

専務理事　　新 井　秀 一
業界動向の資料作成に伴う調査依頼について
　時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
　当協会の運営につきまして、日頃から格別のご支援を賜り厚く御礼申し上げます。
　昨年、当協会では厚生労働省保険局長、同老健局長に、医療機関における入院時食事療養費、介護保険施設における基準費用額（食費）の引上げの要望を行いました。
このような状況を背景として、２０２４年６月には診療報酬改定時に入院時食事療養費が、一食あたり３０円、一日にすれば９０円増加されたところです。しかしながら、昨今の物価高騰・人件費上昇に対しては引き続き医療・福祉施設の給食部門収入増による給食委託費の引上げが必要な状況であると認識しております。
したがいまして、昨年に引き続きアンケートを行い次回診療報酬改定に向けて管轄省庁である厚生労働省への資料提示を行うため、会員各社のご協力をいただきたいと考えております。　
　つきましては、別添アンケート調査票にご記入のうえ１１月１日（金）までに、　専務理事新井（arai@j-mk.or.jp）あて、なるべくメールにて返信を頂きますようお願い致します。
（協会あてFAXも可）
本通知は当協会ホームページ「お知らせ」に掲示しておりますので、ご回答の際はアンケート調査表（Excel版）をご活用してください。
なお、各社からのアンケートについては、協会で厳重に管理するとともに、提示資料内には社名等は記載はせずに、協会加盟会社計として提示致します。
業務多忙のところ大変恐縮ではございますが、是非ともご協力を賜りますようお願い申し上げます。
　ご不明な点はお手数をお掛け致しますが、新井までお問合せ下さい。
＜アンケート内容＞　　１．各社の職員状況
２．値上げ状況
３．契約単価等
